Лагерь «Солнышко»

Ежегодно для учащихся школы открывает свои двери лагерь дневного пребывания «Солнышко». В этом году лагерь посетили 80 человек. Было организовано 4 отряда. За каждым отрядом закреплены воспитатели и вожатые из числа волонтёров школы. Жизнь лагеря была очень интересной. Проводилось много, интересных мероприятий. Ребята с удовольствием принимали участие в играх, конкурсах, акциях, походах. Было очень здорово!



Акция «Посади дерево»



Пушкинский праздник



Флешмоб



Защита проекта





День Нептуна